

Szám: 6/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2023. június 28-án (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

1. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása
2. Szigetmonostor Faluház Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
3. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 7/2001. évi (VI.20.) számú az **Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról**
4. Egészségnap támogatása, programja
5. Egészségügyi intézmények, faluház, ifjúsági ház, óvoda és bölcsőde rezsiköltségeinek alakulásáról tájékoztató
6. HEP által előírt feladatok áttekintése
7. Egyebek
8. Beérkezett kérelmek elbírálása

Fűrné Láng Erika elnök

Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Sipos Tibornét. Javaslatot teszek a napirendi pontokra, szeretném, hogyha a meghívó szerint haladnánk, egyebek között pedig egy téma van, amiről szeretném hogyha beszéljünk.

1. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása

Fűrné Láng Erika: Minden évben pályázunk a szociális tűzifa pályázaton, az idén is megtettük, a pályázatot elnyertük, 36 m³ tűzifát nyertünk. A kiosztására kell rendeletet alkotnunk. Nem gondolom, hogy változtatnunk kellene a kiírtakon, hogy kik a jogosultak a beadásra. Az önkormányzat vállalja a tűzifa ide szállítását meg a feldolgozását meg a kiszállítását...

18:15 perckor Varga Andrea képviselő asszony megérkezett

... javasolom az előterjesztést elfogadni, ilyen értelemben. Legkésőbb február 15-ig kell kiosztanunk a tűzifát.

40/2023. (06.28.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 13/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendeletet áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek a rendelet elfogadását.

2. Szigetmonostor Faluház Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Fűrné Láng Erika: Adrienn neked van-e bármilyen szóbeli kiegészítésed? Hogy szerinted mit kellene még belerakni, mit hagytál ki esetleg?

Szihalmi-Makk Adrienn: első körben a telephelyet kellett bele rakni az SZMSZ-be, illetve tavalyi évben volt egy belső ellenőrzésünk és vagyonynyilatkozati szabályozást is bele kellett rakni. Ezért a mellékletek száma is nőtt eggyel, illetve az SZMSZ legvégén található a vagyonynyilatkozat leadásnak szabályozásáról szóló rész. Én ezzel egészítettem ki. Az Újságoló megbízási szerződés minta melléklet ugyan most nem releváns, de hagyjuk benne, hátha még szükség van rá.

Fűrné Láng Erika: Helységeknel, 2.1. résznél büfé raktár szerepel, de a büfé nincs feltüntetve külön helységként.

Szihalmi-Makk Adrienn: igen köszönöm oda kell egy vessző

Fűrné Láng Erika: SZMSZ-el kapcsolatos, az elején beírtad hogy telephely, és ifjúsági ház, viszont ahol a nyitva tartásról írsz ott az ifjúsági ház nyitvatartása nem szerepel. És emlékszel erre csináltunk egyet, ha megtennéd, hogy azt beemeled. Meg az ifjúsági ház házi rendje.

Szihalmi-Makk Adrienn: rendben

Fűrné Láng Erika: 3.4.-nél a Faluház(ban) helyett a Faluház büféje – kérlek így javítsd; a 2.1.2.-nél könyvtár – beiratkozási díj nincs, emlékszel múltkor ezt beszéltük, hogy legyen beiratkozás szeptembertől

Szihalmi-Makk Adrienn: én beszéltem a Judittal (könyvtár vezető) erről és ő azt mondta, hogy nem jó ötlet mert akkor elég sokan lemorzsolódnának.

Fűrné Láng Erika: de hát nem 10.000.- Ft kérnénk,

Szihalmi-Makk Adrienn: tudom én ezt elmondtam neki

Fűrné Láng Erika: most éves 1.000.- ft, nem hiszem, hogy tétel, a dolgozó emberekre vonatkozna, gyerekekre és önálló keresettel nem rendelkezőknek nyilván nem.

Fűrné Láng Erika: a könyvtár nyitva tartásával kapcsolatban meg a könyvtáros munkaideje, még mindig a 6 órás foglalkoztatás szerepel, kérem javítani a valós 8 órás foglalkoztatást és a valós nyitva tartást.

Fűrné Láng Erika: Abban nem voltam biztos, amikor a könyvtárnak a nyitva tartását írod az SZMSZ-ben ha azt kijavítod a 40 órás munkahétre akkor az csak 32 órát fed le, de az állomány rendezése de akkor rakjuk be a valós órákat – hogy valóban meglegyen a 40 óra.

Fűrné Láng Erika: támogatói szerződéseknél találtam egy olyat, hogy

Szihalmi-Makk Adrienn: az viszont egy érzékeny téma, mert a pénzügyön én azt az információt kaptam, hogy mi nem írhatunk alá semmilyen támogatói szerződést, mi nem támogathatunk, mint intézmény, De ez azért fura, mert mindig is a nagy rendezvények, amiket nem a Faluház szervezett közvetlenül azokat mind támogatói szerződéssel

Fűrné Láng Erika: mondj egy konkrét példát

Szihalmi-Makk Adrienn: Piros lábas fesztivál, Kékevező fesztivál

Fűrné Láng Erika: de hát ezeket faluház által szervezett programok

Szihalmi-Makk Adrienn: azt értem, de nem a Faluház volt a pénzügyi lebonyolító, és a Faluház átutalt egy bizonyos összeget az egyesület részére, aki a számlázást meg az összes mindent intézte, és erre volt kötve egy támogatói szerződés.

Fűrné Láng Erika: és ezt a Faluház kötötte

Szihalmi-Makk Adrienn: igen, a Faluház és az egyesület, viszont a pénzügyön jelezték, hogy ezt nem lehet csinálni

Varga Andrea: tehát akkor azt nem lehet, hogy te kötsz egy szerződést az egyesülettel vagy akárkivel és átadod neki a pénzt? hanem? Ki küldheti, ha van ilyen? Az önkormányzat?

Rózsa József: mert hogy idén a költségvetés tárgyalásakor arról döntöttünk, hogy nincs pénz

Szihalmi-Makk Adrienn: de ez ettől független, ha lenne pénz akkor sem köthetnék velük hivatalosan szerződést. viszont, ha az önkormányzattal köt az egyesület akkor az önk.-nál kell legyen a pénz.

Fűrné Láng Erika: de ez csak pénzügyi támogatásra vonatkozik, akkor ezt a támogatói szerződés mintát ki kell hagyni, ha ez tényleg így van, nekem csak annyi problémám volt, hogy nem csak egyesületet lehet támogatni, nem feltétlenül egyesület az, aki programot szervez.

Szihalmi-Makk Adrienn: igen, elképzelhető, hogy ez az ért volt így mert általánoságban egyesülettel volt leszerződve a faluház

Szihalmi-Makk Adrienn: igen, elképzelhető, hogy ez az ért volt így mert általánoságban egyesülettel volt leszerződve a faliház

Fűrné Láng Erika: akkor ne támogató, hanem szervezet legyen.

Fűrné Láng Erika: ifjúsági házhoz írd be kérlek elfogadott éves munkaterv alapján működik

Rózsa József: ráadásul ennek alapján az önk. teljes egészében kiadja civil szervezetnek a teljes dolgot, ha megnézed a 2.1.3. pontot, fesztiválon szolgáltatást nyújtó 3. személyekkel megállapodások költse. Tehát praktikusán szabad kezet kap bármelyik szervezet arra, hogy veled velem bármilyen nagyságrendben rendelkezésre álló forrásból szerződést kössön, és közünk nincs hozzá, hogy olcsó nem olcsó kell nem kell.

Fűrné Láng Erika: Tehát akkor csak az önkormányzat köthet – akkor ezt javasoljuk kivenni sz SZMSZ-ből. Mert nekem az is támogatás, hogy oda adod ingyen, ...

Szihalmi-Makk Adrienn: arról eszkozbérleti támogatást szoktunk kötni

Fűrné Láng Erika: az eszkozőknél csak annyi technikai megjegyzésem van, hogy a audiovizuális eszkozőknek a bérbeadása kölcsönzése, ha van ilyen. Szokott lenni ilyen?

Szihalmi-Makk Adrienn: nagy ritkán, azt nem erőltetem.

Fűrné Láng Erika: javaslom, ha mégis akkor a gyári szám mindenféleképpen legyen feltüntetve.

Fűrné Láng Erika: nyomtatási szolgáltatások – határozzuk meg egyértelműen

41/2023. (06.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostor Faluház Szervezeti és Működési Szabályzatát** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.

Varga Andrea: Dicsőítő szigettel kapcsolatban mi történt? Nem akartak már itt lenni?

Szihalmi-Makk Adrienn: ebben valószínű az játszott közre, hogy én a tavalyi a rendezvény napján bejöttem Polgármester úrhoz, nagyon fáradtan és nagyon leterhelten megkértem őt, hogy a jövőben had ne legyen nálunk a fesztivál. Így mi igyekeztünk kivonni magunkat a szervezés és minden alól. Az jó volt, hogy nálunk volt és hogy sokan voltak, de a háttér nagyon nem volt jó. Valószínű az is közre játszott, hogy idén nem volt rá akkora keret.

Varga Andrea:

Szihalmi-Makk Adrienn: az a helyzet, hogy én kérdeztem Polgármester urat, hogy az eszkoző bérléssel kapcsolatban történt-e bármilyen megállapodás a szervezőkkel, illetve a testület mondott-e bármit korábban. És nekem úgy rémlik, hogy nem.

Rózsa József: Nem. Nem volt Testület előtt a Dicsőítő sziget

Szihalmi-Makk Adrienn: és én adtam ajánlatot az eszkozőinkre, mert majdnem mindent elvittek, és jelen pillanatban azon megy a tanakodás, hogy kinek fogok számlázni. Visszajött de még nem lett fizetve, itt valószínű arról lehet szó hogy, meg lett nekik ígérve hogy mindent megkapnak ingyen.

Fűrné Láng Erika: nem tudom emlékezte-e rá, de a legutóbbi testületin arról volt szó, hogy nem lehet különbséget tenni, vagy mindenkinek ingyen adom vagy mindenkinek pénzért adom. Olyan nincs, hogy egyiknek pénzért a másiknak meg ingyen. Nem lehet ilyen különbséget tenni. És akkor emlékeztek ré hogy igen akkor mindenkinek ingyen adjuk.

Szihalmi-Makk Adrienn: És akkor jövőre milyen eszkozőkkel fogunk gazdálkodni? Nekem azzal van a problémám, hogy itt van egy lehetőség, hogy az önk. legyen bevétele, meg az eszkozőinket fel tudjuk frissíteni és mindenki megkapja ingyen az eszkozőket és mennek tönkre. És azért mert oda ígérjük, holott ott van a rendelet amit elfogadott már a testület, meg a bizottság is jóvá hagyta, ehhez képest pont azok a fesztiválok akik tök nagy pénzből dolgoznak, egy fillért nem fizetnek azért hogy itt vannak, és jönnek a kis emberek, mondjuk születésnapra kérnek tőlünk sátrat meg sörpadot és mint a katonatiszt mindent kifizetnek, meg a helyi civil szervezetek, és akkor jön egy hatalmas fesztivál amelyiknek több milliós ft háttere van és akkor... 100e ft-ról beszélgetünk, és mindezt azért hogy tökjófejség hogy megkapják ingyen, és koptatják az eszkozőinket.

Fűrné Láng Erika: jó, de az is ciki, hogy szomszéd településről kell kérni, mert ők oda adják!

Szihalmi-Makk Adrienn: ezt értem

3. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 7/2001. évi (VI.20.) számú az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Fűrné Láng Erika: volt egy ezer éves önk.-i rendeletünk és akkor amikor az Adrienn pályázata jött itt volt egy szakértő és ő is jelezte, hogy nagyon régi a rendelet. Ezért módosításra volt szükség. Javaslom elfogadásra a Képviselő testületnek.

Finanszírozás, feladat ellátás támogatása – mert ugye kötelező feladat, de csak addig kötelező amíg a pénztárcánk bírjam mert ugye emlékeztek, hogy a Faluház munkatervét is úgy fogadtuk el.

42/2023. (06.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 16/2023. (VI.29.) rendelet tervezetét** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.

4. Egészségnap támogatása, programja

Fűrné Láng Erika: szeptember 23. szombat, nem tervezünk nagy egészség kamiont, emlékeztek rá, hogy még pályázni lehetett, arra pályázott a kék hullám egyesület, akkor utána megkaptuk a Gerőcs Kata Szentendre városért közalapítvány közreműködésével itt egy évet és akkor arról volt szó, hogy ez most ingyenessé válna, a szűrőkamionok. és azóta szűrő kamionról sehol semmi hír nincs. Tehát maradna a szokásos felállásban, ha lesz rá pénzünk, vércukorszint, koleszterin, prosztata, szemészet, hallás, allergia, reményeink szerint bőrgyógyász, kardiológia, UH, szájüregi vizsgálat, szemészeti, szülész nőgyógyász.

Ercsey Ferenc: Mikor lesz mellkas átvilágítás

Právitcz Enikő: A törökbálinti tüdőgyógyintézet pontosan a múlt héten jelentkezett be, hogy október 11-12. 8:00 - 18:00 óta között jön a Faluházba tüdő szűrni.

Rózsa József: és ez biztos?

Právitcz Enikő: Igen, ma küldtem megnekik az aláírt papírt.

Szihalmi-Makk Adrienn: lehetne ezzel kapcsolatban egy kérés? Lesz aznap este egy színházi előadás amire már előző nap, sőt már előző héten berendeznénk a színház termet, hogy az most ne legyen számításba véve. Pénteken lenne főpróba

Fűrné Láng Erika: előző évben is ez volt, és elég szűkösön voltunk

Szihalmi-Makk Adrienn: tudom, és ezt már korábban jeleztem. vagy nézzünk esetleg másik időpontot

Fűrné Láng Erika: na de ezt az időpontot tőled kaptuk

Szihalmi-Makk Adrienn: és csak az előző év alapján néztem

Fűrné Láng Erika: és akkor mikor lehetne?

Szihalmi-Makk Adrienn: szeptember 30?

Fűrné Láng Erika: akkor inkább az!

Fűrné Láng Erika: támogatásról annyit, hogy tavaly nőgyógyászt váltottunk, mert így tudunk kicsit spórolni, jól jártunk, de 10-20-30e ft is spórolás is spórolás. És hát azért 25e fizetünk az orvosoknak évek óta, miután szombati nap, hát így lehet, hogy majd, attól függően, hogy mennyi pénze lesz az önk.-nak. Nincsenek illúzióim.

43/2023. (06.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága határozathozatal nélkül elfogadja az Egészségnap programját.

5. Egészségügyi intézmények, Faluház, ifjúsági ház, óvoda és bölcsőde rezsiköltségeinek alakulásáról tájékoztató

Fűrné Láng Erika: gyakorlatilag a kiállított számlák úgy állnak, hogy az éves terv volt 1.140.000 ft a faluházra ebből 1.121.759 lett kifizetve, gázra jól áll a Faluház, csak azt nem értem Adri, hogy van napelem, akkor miért ilyen sok a villanyszámla:

Szihalmi-Makk Adrienn: hát szerintem a busz elviszi a teljes mennyiséget, amit megtermel, havi kb. 20e a visszatáplálás, ami a számlán megjelenik

Fűrné Láng Erika: ilyen időben az nagyon kevés

Szihalmi-Makk Adrienn: az mindig is az

Fűrné Láng Erika: tehát gyakorlatilag a villanyt elköltötték. A hivatal jól áll a villanynyal, a gáz meg gyakorlatilag felérték. Bölcsödénél kb. van még 60e tartalékban, gáznál jól állnak. Azt sem tudom, hogy megkaptuk-e azt a kompenzációt, amit kértünk?

Rózsa József: kaptunk, 17e

Fűrné Láng Erika: az óvoda jól tervezett, ők kb. a felét használták fel a tervezetnek. Az önkormányzatnál ez az ömlesztett kategória, telephely, közvilágítás stb. Tehát kb. 41m körüli összeg lett az összesre tervezve, ehhez képest 37m már ki lett fizetve. Ezt nem lehet kigazdálkodni. Kéne egy normális nyilvántartást csinálni, intézményenként óránként és azt minden hónap utolsó napján leolvasni és összevetni a kiállított számlával, mert én abban sem vagyok biztos, hogy a kiállított számla a valós állapotot tükrözi.

Rózsa József: lásd ifjúsági ház

Fűrné Láng Erika: lásd... igen és nem csak ez, voltak lakossági panaszok is

Fűrné Láng Erika: Ebben sokkal nagyobb pénzügyi fegyelem kéne. Én azt fogom javasolni holnap a testület előtt, hogy készüljön el végre egy ilyen táblázat, intézményenként, villanyórával gázórával. Ebben rendet kell rakni, Andi szerintem a pénzügyi bizottság is támogatja ezt a javaslatot.

Az a baj, hogy nem lehet tudni, hogy az önk. által fenntartott intézményekben hol van általány alapú számlázás hol van leolvasás alapján történő fizetés!

44/2023. (06.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága az **egészségügyi intézmények, Faluház, ifjúsági ház, óvoda és bölcsőde rezsiköltségeinek alakulásáról tájékoztató szülő tájékoztatót** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek az átfogó nyilvántartás elkészítését a tisztább nyomon követhetőség érdekében.

6. HEP által előírt feladatok áttekintése

Fűrné Láng Erika: Emlékeztek rá, hogy megcsináltuk a 2023-2028 programot, majd megküldtük a TEF felé, ők pár észrevételt tettek.

Nekem egyébként az a bajom, hogy 2020 adatokkal vannak feltöltve a táblák.

Právitcz Enikő: nem is az a baj, hogy korábbi, hanem hogy későbbi adatok nincsenek, 2021-22 adatok nincsenek, ahol van ott az adott intézménytől vagy felügyelőtől be tudtam kérni, a saját központi rendszerükbe a 2020 év volt az utolsó. Táblázatokat kellett kiegészíteni, valamint pályázatoknak kellett bekerülni.

Fűrné Láng Erika: az ifjúsági ház még mindig kimaradt, valamint ki kéne venni a 63 oldalról a Kék Hullám egyesületet.

45/2023. (06.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Helyi Esélyegyenlőségi Programot** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.

ZÁRT ÜLÉS

1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)

a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

2. Szociális étkezés iránti kérelem (zárt ülés)

a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

ZÁRT ÜLÉS VÉGE

Ezt követően Fűrné Láng Erika 20 óra 25 perckor bezárja az ülést.



Sipos Tiborné

Hitelesítette:
Sipos Tiborné

Fűrné Láng Erika
Fűrné Láng Erika
elnök